

SIF Bestyrelsesmøde - Referat

Mandag d. 17 Juni 2019 – Ordinært møde

- 1) Formalia
 - a) Valg af referent
Caroline
 - b) Valg af dirigent
Morten
- 2) Økonomi
Det kan risikeres, at der bliver lukket for brug af kortet, alt afhængigt af hvornår fonden svarer og hvad de svarer. Får tidligst svar fra fonden d. 24. hvor kontaktpersonen kommer hjem fra ferie.
- 3) STEM students
Morten er tovholder og Sofie var suppleant, idet Morten skifter studie, skal der gerne findes en ny tovholder. Der er nogle fastlagte møder over sommeren, som man kan tage med til, hvis man har mulighed for det. Det indebærer et stormøde, hvor de andre fra bestyrelsen, der har mulighed for at komme med, tager med og og ca tre andre møder i løbet af året. Teis vil gerne være den nye tovholder, hvis Morten ikke kommer ind på sit nye studie. Der skal stadig findes en ny suppleant.
- 4) Eventuelt
- 5) Godkendelse af referat
 - a) Referatet godkendes